A 1T 5520 (BE R TEBR)
6-1-1. X7 MJLZERE (30 43, p.100)

L R bOVZER R O & BJE

o« BNZ PV R
- n RITHA 2 b VR ~
n RIS BVER R L1 n YOEORR 2 P L

a=| . (56)

an,

DG (AN T —fE L H) THZIMESNEZRT MVRT
RTCETIEEG. 2FDa, be R, ke Ra6IE,

(a) a +beR"”
(b) ka € R"
- J
o LK & IXIER % LM U KR DR D A TR MIVEBDORZ K
N oK.

— BB bVl ULTOEHAEED S T —HffT — &
— B DT — X ORERITHE & K
- FETF—XeT7—=VIEM vxz—TLy . VKR 7%/
— EEHRO L)L MR, 7oAy U 22

o R™ D n {REDEARZ bV

ai
az
a= (57)
an
TUIREL N 2 bV
1 1
2
0 , eRrR? (58)
1 3
1 4



2. BRZ PVORHIE AH T —F% (p. 101)
W, R PV EREIU RS

3. nRTTHAN T MVEROER (p. 101~ (1) — (8) )

NY MVOFIE AT T —fETRE P DRI AL S 5 5 O & 3.

6-1-2. F9~X 7 MLZER (10 4, p. 102)

1. —Ik&ES

— G

kiai + keas + ... ka, (k‘Z eR,a; € Rn> (59)
R? D — kG & D
1 0 1 -1
2x<)+1x<>+1x<>+1x< ) (60)
0 1 1 1
2. I N B2 & AR (BIR)
o R™ DERZEM W
Ve R™ O 4322/ W ~
kl,kg,...km€R,a1,a2,...,anG]R” bl W W= 1
W ={kia; + keas + ... kman} (61)
EIERDZER LR, Z DL E,
{a1,az...an} (62)
W DHERRE D,
W ={(ay,as...an) (63)
&Y.
- J
o R2 QS ZEROH (1) (27)
1 -1
a1:<0), a2:<0>. (64)
W, = {kiay + keaz} = (a1 as) (65)

1o



o R DI ZE M D] (2)*2 (BHR)

1 0
S —

Wy, = {klbl + k‘gbg} = <b1 b2> (67)

o R2 DIAZEMOH (3)3 (K5)

1 0 1
) o) o) e

W, = {k101 + koco + 1{3203} = <Cl C2 63) (69)

. R OMER (p.102 M 6.1, ¥ ZEMIZEA L T W B)T

53 22 TR DV
(a) 0 e W.
(b) a,beW —a+beW.

(c) keR,aeW — kaecW.

EDfl (1) T
(a)
ki=k=0—-0xa1+0xa,=0cW (70)
(b)
a=kai + keas (71)
b= llal -+ lgag (72)
a—|—b: k1a1 +k202+11a1 +l2a2 (73)
= (1{31 + ll)al + (l{?g + lg)ag?)) (74)
VC“?)%)?bi\(kl—l-ll) € R, D (kg-l—lz) EREVat+beW.
(c) € RIZXLT,
la =1((ki1a1) + (k2a2)) (75)
= (lkl)al + (lkz)ag (76)
THY, ki, lke e RED R KOHI (1) ITEAEMOMEZRF->T
W5,
BTES
BCHES



6-2-1. 27 MLVZEEOEK (10 73, p. 107)

1. X7 MVOREE
EH6.1T:R27 MVOEASZRFT L2DITBERRT FLOK

W72 s [HDORZ M ay,ay ..., a, € RPIZHLT, TNH5DON
I NVISFIR T MV E R 210D E r E L7z & rHOR D
MLORREAEE TR TONRY ML AR TE 3.

2. HK & EfE
EH 6.2: KK

AR NIVERW ORZ NV a i W ORE {a,a,,...,a,}
D—IRFELET—RIZRBTE 5.

o W DIHIE
W DEEJE
[W DEFRTH DO —IRMNLIEN 7 PILDREE j
— UV (p. 103)
k1a1 + k2a2 + -+ kmam =0 (77)
— UM & —RGEE (BR)
- YT & R ~

a, as, ..., a, € R*IZH LT, —XEIfR
k1a1 +k2a2~~ksas =0 (78)

MY LD & FIZ,

wky =k =0 = ky =0 = —UHT
* —IRMNZI TRV = —IRWEE
J
* —IXEIEDLE
k k Ko —
as = _ﬁal - éaﬂ +- = ﬁam—l (79)

EEBORTZ MDD RY MVTEIT S, —sL e
FZDESIZMMDORZ ML TIEET W 21T,




* —IRGEIE DB

(1) & (3) XKML TR W2 ZIRITEAR 2 b IV D
HETE T EMD (k,0) DIEETIEZ. (FE
BATFH 5 rank ZEFHHE LU THE)

a| + as = 0 (80)

- TIRE 6.3 (BEBAT57 5 rank %54 U CHIE)
* —IRMNT 75

S (2) EZmoe T MVZERORE (BEEATHID 5 rank
EEHA L THE)
- Tl 6.2 (BEEATHID S rank % FHE L THE)
o JERE & RELD—EM
Ve JAE RS ~
W OEE ay, as, ..., a,, TXT Ml a %

a=ka; +keas+---+ kpan, (81)

YRUEE, (ki ko, ..., ) % a DFERE X IES. 2 0 kS
BHHED R E NI E B
\

c= (;) (82)

&M (2) DI B TRT &,

_ <2> = by + ko (58)
k)Ll

3. WA ZEMOWE (R 6.3, 6.4)

oy 22 M DIRTE

R 22 W AT U TIRIE = BE a1, a9,...,a; DT FILDE
%0,

dimW = #{a1,a2, - ,an} (85)
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o Bl (1) D& dimW = 1.

o Bl (2) DA dimW = 2.
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